
A zsidóőók utja 
velllka Vettük a következő levelet: A zsidók utja 

Komániában belátható időn belüla tel- 

jies elrománosodáshoz vezet. Ezt a sulyos 

következtetést vonja le Ha jd u Fri- 

azokból a kompillációkból, melyekben 

VWeitzmann nyugalma ölelkezik Szoko- 
lov felsőbbségével, az amerikai zsidók 

felfogása egy ösvényre terelődik az 

orosz zsidók mentalitásával, a német 
és magyar regényiráson keresztül meg. 

tüúdijuk, hogy Mommsen, a nagy jogtu- 

dós, nem volt antiszemita és még sok 

más mindenféle dolgot, amit külön- 
bböző régi könyvekből mindenki tud, de 

igy csoportositva mindenesetre más ten- 

denciát mutat, mint amit annakidején 

eélzeott. 
Mert nagyon kedves epizód az, ami- 

kor Jules Simon célzást tesz Gambet- 

tának, hogy ő is zsidó volt és ezen 

Gambetta igen nagy zavarba jön, vagy 

érdekes az is, hogy a kikeresztelkedett 

Disraeli egész életén keresztül lelkes 
zsidóbarát maradt és bizonyára nem 
ismeretlen az a történet sem. hogy Bis- 

mareck a berlini kongresszuson Disrae- 

1t keresztényvolta dacára is csak „öreg 
zsidónak" mondotta, de egészen uj. 

amit Hajdu mindebből a romániai zsi- 

dóság jövőjére következtet. Habár Haj 
dutól nem is egészen uj ez az okosko- 

dás. Haijdu ugyanezeket két év előtt 
már megirta egy Kolozsvárott megje- 

lent, de azóta megszünt lapban. Megis- 

métli, amit akkor irt: az erdélyi és bán- 
sági zsidóság belátható időn belül tel. 

jesen el fog románosodni. „A teljes asz- 

szimiláció először a nyilvános életben, 

azután a családban fog bekövetkezni. 

Ez a megállapitás az igazság, még ak- 

kor is, ha talán fájdalmas, érzékenysé- 

get érint vagy illuziókat rombol szét. 

Hogy mikor következik be ez az elro- 

mánosodás, csupán a hivatalos Romá- 

niától függ. Ha jogegyenlőség és sza- 

badság uralkodnék, ugy ez a prognosz- 

tikon előbb következnék be. Ha a hi- 
vatalos Románia nem változtatja meg 

mostani kisebbségi politikáját, tovább 

tart de mindenesetre bekövetkezik Az 

erdélyi és bánsági zsidóság utja Bu- 

karestbe vezet. Ezeket állapitja meg 

a cikk a zsidóságról, amelyből önmagát 
olyan formában igyekszik kivenni, 
hogy „a cikkiró következtetései és meg- 
állapitásai nem jelentik azt, mintha az 
ő személyes érzelmei megváltoztak vol- 

ra. Ilát mit jelentenek ? Ha Hajdu 
Frigyes az önmaga által gyártott igaz- 

gágokat önmagára vonatkoztatva nem 
ismeri el igazságoknak, akkor, hogy is- 
merje el a többi zsidó, akiknek érzelmi 

világa talán szintén nem szenvedett 
változást? A meggyőződés ereje nélkül 

hol keressük a meggyőzés hatalmát 
írásában? Mi adja ilyen körülmények 
között az „utmutatás" erkölcsi alapját? 
A zsidóságból kitermelt apostolok, akik 
re Hajdu hivatkozik, elsősorban ma- 
guk léptek arra az utra, melyen az em- 

beriséget vezetni akarták. Hajdu ezt 
az utat eleve megtagadja, csak a töb.- 

bieknek mutatja, hogy ezen haladjanak. 

Ezzel elvonja a bizalmat igazságaitól. 
Valáhogy nem is érezzük „a román-zsi- 
dó Rothermere tanácsadó a mellény- 
zsebben." igazát. Több zsidó. 
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gyes dr. egy most megjelent cilekében 

Ára 3 lei Bukarestben 4 lei 

Letartóztatták Rajnát és Hauskát 
az egyiket Budapesten, a 

Temesvár, szeptember 20. 

A Temesvári Szerb Takarékpénztár 
ügye néhány napon belül ismét az ér- 
deklődés homlokterébe kerül. A temes- 

vári nyomozó hatóság hetek előtt, miu- 

tán megtudták Ha uska Rudolf, Raj- 
na Rosenthal Gyula és Golu- 
bovics László külföldi cimét, a kül 
ügyminiszterium utján mindannyiuk 
kiadatását inditványozta, mert beiga- 
zolást nyert, hogy a Szerb Takarék- 
nál folyó bünös üzelmek folytán het- 
venmillió lei illegitim keresethez ju- 
tottak. Lövinger Ernő, a legutolsó ve- 
zérigazgató, külföldi cime nem állott 
a hatóságok rendelkezésére és igy 

vele szemben az intézkedést nem 

foganatositották, bár Löwinger sze- 

repe még nincsen tisztázva. 

Tekintettel arra, hogy külföldre való 

távozása közvetlenül az elrendelt elő- 
vezetés és kihallgatás előtt történt, te- 
hát gyanuokok merültek fel ellene is. 
A kiadatási eljárás aktái azóta részint 
Bécsbe, részint Belgrádba kerültek és 
egy tegnap érkezett hiradás szerint a 
bécsi rendőrség már is őrizetbe 
vette Hauska és Rajna egykori igaz- 
gatókat. Golubovicsról még semmi hir 
sincs. 

sszs.ema 

másikat Bécsben fogták el 
Ha ez a magánértesülés megfelel 

a valóságnak, ugy mindkettőjüket 

Temesvárra hozzák és 4 Temesvári 

Szerb Takarékpénztár számos ho- 

mályos manipulációjára világosság 
derül. 

De megállapitható lesz az is, hogy a két 

igazgatón kivül ki vett még részt ezek- 

ben az üzelmekben. Más oldalról nyert 

hiradás szerint L a z a r Kornél dr. a 

Szerb Takarékpénztár csődtömeggond- 

nokának helyettese, jelenleg Bécsben 
tartózkodik és Hauskával folytat tár- 

gyalásokat. Lazar Kornél dr. hazaér- 

keztéig nem lehet tudni, hogy a tár- 

gyalások milyen eredményre vezettek. 

Tegnap késő este érkezett jelentés 

megerősitette Hauska letartóztatásáról 

szóló hireket. A hütlen bankembert 

Hietzingi villájában tartóztatták le. 
Havuska tiltakozott a letartóztatás ellen, 

de ez mitsem használt, mert bevitték 

az ügyészségi fogházba. Rajna-Rosen. 

thal Gyulát Budapesten az utcán felis- 

merte egy detektiv és a főkapitányság. 

ra kisérte. Ugy a bécsi, nrint a buda- 
pesti hatóságok értesitették a temesvá- 
ri ügyészséget, hogy a két körözött 
bankigazgatót letartóztatták és a kia. 
datási eljárás befejezése után Temes, 
várra kisérik. 

A nagy per vitája tovább folyik 
és Genfben uj megoldási javaslatot ajánlanak 

öent, szaptember I10. 

A nagy per, amegv IRománia és Ma- 

gyarország között a kisajátitott ma- 

gyar birtokok körül folyik, még nem 

ért véget. A Népszöveiség által kikül- 

dött hármas tanács - mint ismeretes 

- javaslatában annak a kimondását 

ajánlotta a Népszövetségnek, hogy Ro- 

mániának joga volt az agrárreform ke- 

retében földkisajátitásra és, hogy a 

kisajátitott földek árát önmaga álla- 
pitja meg. 

Apponyi Albert gróf, Magyarország 

delegátusa másfél órás beszédet 

mondott, amelyben a javaslatot 

visszautasitja. Titulescu külügymi- 

niszter viszont Románia nevében a 

javaslatot tudomásul vette. 

A román-magyar döntőbirósági vita 

hétfőn is nagy érdeklődés mellett folyt. 

Chamberlain és Strese- 
mann tegnap hosszasan tárgyaltak 

erről. A román delegáció körében az a 
kivánság merült fel, a Népszövetség 

halassza el a döntést. Stresemann pénz- 

ügyi alapon technikai kompromisszu- 
mot ajánlott. Ezt az ajánlatot azonban 
nem tartják célravezetőnek, mert ugy 
a román, mint pedig a magyar kor- 

mány presztizskérdésnek tekinti saját 

álláspontja elfogadását. 

Genfben tegnap a legnagyobb érdek- 

lődést az a kiszivárgott hir képezte, 

hogy a sulyosan kiélezett kérdés meg- 
oldására uj javaslat készül. Az uj ja- 
vaslat részletei még nem ismeretesek. 

A beavatottak szerint azonban bizo- 

nyos, hogy csak kétféle megoldásról le- 
het szó. 

Az egyik az, hogy a népszövetségi 

tanács állást foglal a hármas bizott- 

ság javaslatának, vagy egy másik 

kompromisszumos javaslatnak el- 

fogadása mellett. A másik megol- 

dás az, hogy a vitás jogi kérdést 

nemzetközi állandó döntő biróság 
elé utalja. 

Nagy érdeklődéssel tekintenek a ta- 

nács mai döntése elé, amely kimondja, 

hogy a tanács vagy maga határoz a 

döntő biróság illetékessége ügyében, 

amint azt Románia kivánja, vagy pe- 

dig átteszi a kérdést precizirozás vé- 

gett a nemzetközi birósághoz, amint 

azt a magyarok kérik. 

Vasárnap a hangulat ugy alakult, 
hogy nincs más megoldás, mint a ma- 

gyar álláspont honorálása, melyet 

Stresemann is támogat. Igen tekintélyes 
delegátusok azon a véleményen vannak 

hogy ezt a kérdést Hágában kell eldön- 

teni és a tanács nem lehet döntőbiró 
tisztán jogi kérdésekben, mivel ezzel 

a döntőbiróság elvét aláássa. Chamber- 

lain állitólag szintén hajlandó javas- 

lata második részét a hágai biróság 
döntésének alávetni. 

az ülésen résztvesz 

sebességét meggyorsitják. 

Timisoara, III. évf. 2 1 7 szám. 

Megerősitették 
Georgevici főpolgármestert 

Temesvár, szeptember 20. 

Tegnap délben fél egy órakor érkezett 

meg a temesvári városházára a bel- 

ügyminiszterium sürgönye, 

Georgevieci Lucian dr. főpolgár 

mesteri választását megerősitette. 
Franasovici államtitkár irta alá 

a sürgönyt és az következőképpen szól: 

Hivatkozással 25.007 számu jelentésük. 

re közöljük, hogy 17.824 szám alatt a 

mai napon kelt határozattal George- 
vici Lucián dr. megerősitést nyert Te- 

mesvár főpolgármesteri méltósá- 

gában. A miniszteriumi sürgöny vetele 

után G á briel József helyettes pol- 

gármester nyomban intézkedett, hogy 

a város állandó választmányát ma rend 

kivüli ülésre hivják össze. Ezen megy 

végbe az uj főpolgármester beiktatása, 

Miloteanu 
vezérfelügyelő, a kormány megbizottja 
is, valamint a tisztviselői kar. Kettős 
jellege lesz a hivatalátadásnak. Elő 
ször Dobosan János dr. a lelépő 

polgármester adja át a város vagyo- 
nát és bucsuzik a tisztikartól, majd 
Gábriel József a hivatalt bocsátja az 
uj főpolgármester rendelkezésére, 
Georgevici Lucián dr. kifejezett kiván 
ságára történt, hogy a hivatalátadás és 
beiktatás nélkülöz minden külsőséges 
ünneplést. 

"smemmammsmm 

Sacco és Vanzetti 
szellemét idézk a kommunisták 

Páris, szeptember 19. 
Doumenrgue elnök jelenlétében 

tegnap tartották meg Párisban az ame- 
rikai légió kongresszusát, amelyre 
Amerikából igen sokan érkeztek. A lé- 
gió harmincezer tagja délután a nagy 
diadalivhez vonult fel. Miután már he- 
tek óta rebesgettek arról, hogy az ün- 
nepségeket meg fogják zavarni, a rend- 
őrség ennek megakadályozására mesz- 
szemenő intézkedéseket tett. A kommu- 
nisták és szocialisták ugyanabban a 
időben, melyben a légionisták kon- 
gresszusa volt, Lichi külvárosban nagy 
gyülést tartottak és az egyik teret Sac- 
co és Vanzetti-térnek nevezték el. Az 

amerikai légió ünnepe rendben folyt 
le. A lakomán Savage, az ameri- 

kai légió parancsnoka beszédet mon- 

dott, amelyben elitélte Németország 

háborus szerepét. Amerika azért avat- 
kozott be a háboruba, mert Németor- 
szág a buvárháboruval megsértette a 

népjogot. A háboru tanulsága legyen 

az, hogy ilyesminek nem szabad többé 
megismétlődnie. Utána Poincaré 
beszélt. 

, 

KESZÜL A TÉLI MENETREND. 
Bukarestből jelentik: Az államvasutak 

vezérigazgatósága most állitja össze a 

téli menetrendet, amely október tizen 

ötödikétől kezdve lép érvénybe, A tél 
menetrend nagyobb eltéréseket mutat 

és egyes vonatjáratokat beszüntet. 
menetrend összeállitásával kapcsolat. 
ban egyes gyors- és ekszpresszvonatok 

amely 

.
.
.
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üzel Visszautasította a felelősségei 
Hindenburg a háboruért a német nép nevében 

özerkesztőség és kiadóhivatal: 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

lelefonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-652 

Kiadóhivatal: 2-52 

Felelős szerkesztő lakása: 2-41 

Nyomda: 10 

lőfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lel. három hó- 

napra 160 lel, félévre 300 lei, emy 

évre 600 lei. Egyes szám ára 3 lel, 

az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij 
fél évre 500 lei. 

Felelős szerkesztő: 

VUCHETICH ENDRE Dr. 

Pacha püspök bérmautja. Pacha 

Agost felszentelt püspök, apostoli kor- 

mányzó, aki jelenleg őszi bérmautján 

van, szeptember 22-én megszakitja a 

bérmálást és Csikszeredába utazik, 

hogy résztvegyen a katolikus népszö- 

vetség nagygyülésén. A püspök szep- 

tember 26-án tér ismét vissza az egy- 

házmegyébe, folytatja a bérmálást 

amely október 2-án fejeződik be. A 

püspök október 3-án és 4-én Máriarad' 

nán lesz, ahol felszenteli a lisieui kis 

Teréz emlékére emelt kápolnát és 
résztvesz Assisi Szent Ferenc jubileu. 

mi esztendejének befejezől ünnepsé 

gein. Október 5-én a püspök visszatér 

Temesvárra. 

Liuba rendőrprefektus hivatalá- 
ban. Liuba Valér dr. rendőrprefek- 
tus több heti szabadságáról visszatért 

és tegnap Bogdán vezérfelügyelőtől 

ismét átvette hivatalát. 

- Szent Gellért emlékezete. Szom- 

baton, szeptember 25-én lesz ünnepe a 

csanádi egyházmegye első püspökének, 
Szent Gellértnek. Az első püspök emlé 

kezetére ugy a temesvári székesegy; 

házban, mint pedig az egyházmegye 

valamennyi templomában nagymisék 

lesznek. 

Lengyel katonatiszti misszió Te- 
mesvárott. Csütörtökön, e hó huszon- 
kettedikén, harminc katonatisztből 
álló lengyel misszió érkezik a főváros- 
ból Temesvárra, amely egy napot tölt 
ítt. Tiz román tiszt vezeti a lengyel 
misszió tagjat, akik megtekintik a 
város nevezetességeit. Fogadtatásukat 
a megyei prefektura és a városi ható- 
ság késziti elő. 

- A cenzura eltörlése érde- 
kében. Kolozsvárról jelentik: A ro. 
mán szociáldemokrata párt négytagu 
küldöttsége jelent meg tegnap Ho- 
dor megyei prefektusnál és tilta- 
kozó memorandumot nyujtott át, 
amely a román szociáldemokrata párt 
nevében a cenzura megszüntetését 
követelte. A prefektus kijelentette, 
hogy tudomása szerint a cenzurát 
rövidesen megszüntetik, azért a me- 
morandumot mégis a kormány elé 
juttatja. 
- A kisebbségi pénzintézetek sérel- 

mei. Kolozsvárról telefonálják: Élénk 
érdeklődés közepette folyt le az Er- 
délyi Bankszndikátus ötödik közgyü- 
lése. Megjelentek a kisebbségi pénz- 
intézetek vezetői, hogy feltárják azo- 

kat a sérelmeket, melyek az intéze- 
teket a kormány részéről érik és reá- 
mutassanak arra a mostoha bánás- 
módra, amely majdnem lehetetlenné 
teszi a kisebbségi intézetek intenziv 
müködését. Gyárfás Elemér ár. 
megnytó beszéde után Böször- 
ményi Sándor dr. utalt arra, hogy 
a keést olcsóbbá kell tenni, mert 
csak igy lehet a pénzintézetek és a 
gyárv állalatok működését kedvezőbb 
mederbe terelni. Előadásokat tartot- 
tak azután a pénzhiányról, a kamat- 
lábról, az uj banktörvényről és köve- 
telték a magánuzsora megszüntetését. 
- Bratianu pénzügyminiszter kül- 

földi utjáról. Bukarestből jelentik: A 
kormány tagjai csütörtökön miniszter- 
tanácsot tartanak, amikor is Bra- 
tianu Vintila pénzügymin szter be- 
számol külföldi utjának eredményé- 
ről. 

egész évre 900 lei, 

Berlin, szeptember I0. 

A tannenbergi ütközet emlékére Tan 

nenbergben nagy emlékmüvet avattak 

fel. Az ünnepségen ott volt Hinden- 

burg elnök is. Előzetesen már kavaro- 

dás volt az ünnepély körül. A köztár- 

sasái pártok közül többen távolmarad- 

tak, mert az ünnepélyen Luden- 

dorff tábornok, aki antirepubliká- 

nus, is megjelent. A zsidó frontharco- 

sok szövetsége ugyancsak elmaradt, mi 

vel a tábori rabbinusnak nem engedték 

meg, hogy beszédet tartson. 

Hindenburg elnök a német nép ne- 

vében visszautasitotta a háborus 

felelősséget. 

Németország - mondotta - semleges 

fórum előtt bármikor hajlandó bebi- 

zonyitani, hogy nem felelős a háboru 

kitöréseért. Politikai és diplomáciai kö- 

rökben Hindenburg kijelentése nagy 

szenzációt keltett, mert az a meggyő- 

ződése, hogy azt neki Stresemann su- 

gallta. Ez a kijelentés Németország ré- 

széről elfogadása Vandervelde 

belga javaslatának, hogy a háborus fe- 

lelősség kérdését nemzetközi döntőbi- 

róság vizsgálja felül. 

A francia sajtó élénken foglalko- 

zik Hindenburg kijelentésével. Kü- 

lönösen a nacionalista sajtó tiltako- 

zik hevesen. 

A Peuple azt irja, hogy kár erről any- 

nyit irni, mert jobb lenne, ha a Nép- 

szövetség szellemét kifejlesztenék és 
a kiengesztelődés és a béke felé fordul- 

nának. 

- Kántorbőjtök. Ezen a héten a ka- 

tolikus egyház háromszor és pedig 

szerdán, pénteken és szombaton kán- 

torbőitöt tart,. amikor a husétel tilos. 

- Csökkenőben a gyermekhüdéses 

járvány. Bukarestből táviratozzák: A 
gyermekhüdéses járvány csökkenőben 
van és jelenleg mindössze százhar- 

minchét gyermek szenved a ragályos 
betegségben. 

- Emlék az elesett ujpécsi hősök- 
nek. Ujpécs község lakossága a teme- 
tőben diszes emléket állitott a háboru- 
ban elesett ujpécsi katonáknak. Az 
emléket vasárnap avatta fel Unter- 
weger Lothár dr. pápai kamarás 
megható beszéddel, mely után számos 
koszorut helyeztek az emlékre. 

- A magyar kritikusok nesztora 
meghalt. Budapestről jelentik: A ma- 
gyar szinikritikusok nesztora, Kesz- 
ler József nyolcvankét éves korában 
elhalt. Keszler József őszinte, meg- 
győződéses és mindenkor igazságos 
kritikáival nagy tekintélyt szerzett 
magának. 

- Karánsebes központi gyüjtőfoghá. 

zat kap. Bukarestből jelentik: A leg- 
utóbb megtartott minisztertanács a köz- 
ponti börtönügyi igazgatóság javaslatá 

ra ugy döntött, hogy karánsebesi fog- 
házat központi gyüjtőfogháznak minő- 

siti és ennek értelmében a karánsebesi 

fogházban ezután olyan foglyok nyer- 

nek elhelyezést az ország minden ré- 

széből, akik öt évig terjedő börtönbün 

tetésre vannak elitélve. 

- Olasz tisztek temesvári láto- 
gatása. Vasárnap délelőtt négy ma- 
gasrangu olasz katonatiszt érkezett 
romániai tanulmányutja során Te- 
mesvárra. A pályaudvaron Stefani 
térparancsnok vezetésével tiszti kül- 
döttség és Vignatti olasz konzuli 
megbizottak fogadták őket. Az olasz 
tisztek meglátogatták az olasz konzu- 
látust, azután tiszteletükee tették 
Miloteanu vezérfelügyelőnél, a 
vármegyei prefektura vezetőjénél. Pro- 
dan tábornoknál és Bogdan A. dr. 
volt prefektusnál, a temesvári olasz 
kör elnökénél. Délben tíszteletükre 
ebéd volt. 

-A temesvári érettségi bizottság. 

A közoktatásügyi miniszter most ne- 
vezte ki az uj érettségi bizottságokat. 
A Temesvárott müködő bizottság tag- 

. . 

jai a következők: Dimiltriu Evol- 

ceanu bukaresti egyetemi tanár, Jo- 

nescu Konstantin turnszeverini li- 

ceuini tanaár, Georgescu Miklós 

bukaresti liceumi tanár, Pteancu 

Sándor buzeui tanár, Argetoianu 

J. krajovai liceumi tanár. 

Negyven évig a város szolgálatá- 

ban. Wenezel Antal, a temesv ári 

villamosmüű főszerelője, most ünnepelte 

szolgálatának negyvenedik évforduló- 

ját, amely alkalommal az összes tiszt- 

viselők és alkalmazottak szeretetük je- 

leivel halmozták el. Tiszteletére közös 

vacsorát rendeztek, amelyen a jubi 

lánst a távollevő igazgató nevében 

Kárász Rezső főkönyvelő köszöni 

tötte fel. Beszéltek azután Wolf Pál, 

Radoi Arzén, Zünmer János, Bohunitz- 

ky Ferenc és Graf Antal. Az ünnepelt 

az üdvözléseket meghatódva köszön- 

te meg. 

Elárverezték a halálautót. Párs- 

ból Isadora Duncan 

autóját, mely a táncosnő halálát 

okozta, elárverezték. Valóságos ver- 

sengés folyt az autóért. Végül is egy 

amerikai ritkasággyüjtő vásárolta meg 

nyolcvanötezer frankért. 

Letartóztatott sikkasztó hivatal. 

nok. Orsováról jelentik: A karánsebesi 

ügyészség letartóztatta Breiten- 

bac h Henriket, egyik hajózási társa- 

ság orsovai tisztviselőjét, aki nagyobb 

pénzösszeget sikkasztott el. 

jelentik: 

- A gyárvárosi Humanitas Aszial- 

társaság tagjai jelenjenek mez ma 

kedden este a Gerson testvécek Eatria 

éttermében. 

- Több száz milliós bukás. Buka- 

restből jelentik:. A Lupta értesülése 
szerint a főváros egyik nagy gabona- 
cége, amely negyven éve áll fenn, a 
bukás szélére került. A cég nehány 
száz millió leiel tartozik a külföldnek. 
A nagyobb bankházak mindent elkö- 
vetnek, hogy a céget az összeomlástól 
megmentsék, mert attól tartanak, 
hogy a bukás más vállalatokat is ma- 
ával sodorhat. 

MMMMMAAA E 

Szülők figyelmébe! 
A hatósági orvosok is a szájüreg gondcs tisztitását és fertőtlenítését ajánlják, 

mint a legbiztosább óvszert 

Gyermekszélhiüdés 
ellen. Erre a célra a legmegfelelőbb háziszer a többszörösen bevált 

DIANA sósborszesz 
Egy tiszta zsebkendőt vagy törülközőt Diana sésborszesszel jól beáztatunk s 
azzal a gyermek száját alaposan kitöröljük. Na 
szájukat naponta többször Dianával elkészitett szájvizzel. 

kek kezét is Diana sősborszesszel mosni. 
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DIANA sesborszesz mindenütt kephetó! 
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gyobb gyermekek öblögessék 
Tanácsos a gyerme- 
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JONAPOT KIVAÁNOK, ked. 
ves olvasól Szabad egy szál 
gyufát kérnem? Jaj, hát nem az 
arcomba fröccsent az égő kén!? 
Pedig azt hittem, hogy az ön 
gyufája, kedves olvasó jobb az 
enyémnél. Az én gyufám ugyanis 
belevette a buta piros fejébe, 
hogy azért sem gyullad meg 
rendesen. Bombának képzeli ma- 
gát a kis hamis. Ha végigdör- 
zsölöm a skatulyának erre szol- 
gáló részén, nagyot pukkan, lob- 
bot vet, tüzet vet, megégeti a 
kezedet, homlokodat, vagy ruhá- 
dat, ahováé éppen fröccsenni kedve 
tartja. A csuda tudja, hogy mi 
ütött a gyufába, hogy ilyen be. 
képzelései vannak. 

- Sakkvesreny a világbajnokságért. 
Buenos-Airesből jelentik: A világbaj- 
nokságért megindult sakkversenybaen 

az első játszmában Aljechin le- 
győzte Capablankát, ami nagy 
meglepetést keltett. A második játsz- 
mát ma bonyolitják le. 

REGÉNYÜNK FOLYTATÁSA teeh 
nikai okokból a Déli Hirlap holnari 
számában lesz. 

- Temesváriak Napoleon sirjánál. 
Temesvári és bánsági kirándulók két 
hét mulva meglátogatják Pársban 
Napoleon sirját Azon kirándulócso- 
port tagjai lesznek ezek, akik október 
elsején elindulnak Páris megtekinté- 

sére. Alig tizezer leiért utazással 

együtt nyolc felejthetetlenül szép na- 
pot tölthet mindenki Párisban, aki a 
részvételre jelentkezik. Részletes fel- 
világositással szolgál a Déli Hrlapb 

Szentgyörgy-téri kiadóhívatala. Tele- 
fon 2-52. 

- Románia elmeorvosainak kon- 
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gresszusa. Lugosról jelentik: Impo- l 
zánsan folyt le Lugoson a romániai 
elmeorvosok kongresszusa. A kon- 
gresszuson megjelent Inculet köz- 
egészségügyi miniszter, Saveanu 
volt közegészségügyi miniszter és szá- 
mos tudós orvos. A kongresszust 
Lichter dr. kórházi főorvos nyi- 
totta meg, utána Parhon tanár, az 
idegorvosok egyesületének vezetője be- 
szélt. Inculet minszter a közegészség- 

ügy terén végzendő feladatokat ismer- 
tette. A kongresszuson több figyelemre 
méltó előadás hangzott el. A város a 
kongresszus részvevőinek tiszeletére 
lakomát adott. 

A Leszámitolóbank Részvénytársaság / 
korábbi közgyülésén nyert felhatalma: 
zás alapján alaptőkéjének 12,000.000 ljei- 

ről 24 millió leire való felemelése, 
melyre vonatkozólag az illetékes felet a 

tes hatóságok engedélyét megkapta 

aktuális lett. Utalunk erre vonatkozó- 
lag az intézetnek lapunk mai számaban 
megjelent hirdetményére, amely sze A 

rint a kibocsátandó 20,000 darab réspzz 

.
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vényből annak fele a régi részvénye- 

seknek 750 leies árban való átvételre 

ajánltatik fel, mig a fenmaradó 

10,000 darab részvény szabad kézből 
kerül eladásra, de nem 850 leles árfo- , 

lyamon alul. A bank ezzel módot k: 
ván nyujtani mindazon üzletbarátal- 

nak, kik eddig az intézet részvényel fee- M 
lett nem rendelkeztek, hogy közvetl 

nül juthassanak azok birtokába, mind.- 
amellett az intézet rézi részvényeseli- 
nek ily irányu kivánságai, melyek az 
elővételi jog gyakorlása alkalmával 
bejelentendők, az uj érdeklődőkkel 
szemben előnyös elbánásban fognak ré- 
szesülni. Az uj részvények csak 1928 ja- 
nuár 1-től kezdődőleg részesülnek aa 
intézet üzleteredményében, megjegyez 
vén, hogy a tavalyi üzletévre nettő 20 
százalék osztalék fejében 120 lei került. 
részvényenként kifizetésre, mely oszta 
lék előreláthatólag a folyó üzletévre I 
is fenntartható lesz. Az utols5 máérleg űtba 
szerint a bank 12,000.000 lei alaptőke 
mellett mintegy hatésfél millió lel Vé 
nyilt tartalékalapok felett rendelkezik tiye 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

Petőti esárda mellet 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kapható. . 



19.7 szeptember 21 

Ingyen felszállás az Eiffel-to- 

ronyba. Öktóber elsején nagyobb tár- 

saság indul Temesvárról Párisba a 

francia főváros összes nevezetességei- 

nek megtekintésére. A nyolcnapi párisi 

tartózkodás, szálloda, étkezés, autó- 

utak, beléptidijak, oda és visszauta- 

zás mindössze alig tizezer lebe kerül. 

Részletes felvilágosítás és jelentkezés a 

2-52. 

Kisiklott a konstancai gyors- 
vonat. Bukarestből jelentik: Vasárnap 
dáélután a Bukarest és Konstanca kö- 

pött közlekedő gyorsvonat a konstan- 
cai állomáson kisiklott, ahová meg 
mnem engedett sebességgel futott be. 
A kisiklás következtében egy gyermek 
meghalt, három vasutas pedig sulyo- 
san megsebesült. A mozdonyvezetőt 
letartóztatták, aki azzal védekezett, 
hogy a fék elromlott. 

- A villamos elütött egy rendőrt. 
Crasteti Sándor rendőr, aki a gyár- 

városi Buziási-uton teljesitett szolgá- 
latot, keresztül akart haladni az uton, 
mire egy arra robogó 
ütötte. 

villamos el- 
A rendőrt belső sérülésekkel 

a kórházba szállitották. A szerencsét- 
lenség ügyében megindult a vizsgálat. 

Tényi Anci tánctanárnő Erzsébet- 
város, Michels-teremben szeptember 

220-án, Józsefváros, Korona-teremben 
szeptember 26án kezdi tanfolyamát. 

Beiratások IV. Begabalsor 20-b. 

- Bakról a lovak közé esett. Ujvár- 
ról jelent.k: Kardos Ilona tizen- 
nyolc éves fiatal asszony a mezőről 
egy kocsi kukoricaszárral igyekezett 
hazafelé. A kátyus uton a kocsi na- 
gyot zökkent, Kardos Ilona a bakról 
a lovak közé esett és a kocsi keresz- 
tül ment rajta. A fiatal asszony olyan 
sulyos természetü sérüléseket szenve- 

dett, hogy másnapra meghalt. 

- Ezer szállodát fosztott ki. Párisból 

ijjelentik: A rendőrségnek tegnap sike- 

rült fényes fogást csinálni. Letartóz- 

tattak egy hirhedt nemzetközi szállo- 

datolvajt, aki eddig körülbelül ezer 

szállodát fosztott ki. A tolvaj igazi ne- 

vét senki sem ismeri, mert üsszesen 

százharmincöt álnevet használt. Az 

apacsvilágban Boushiti gunyné- 

ven ismerték. 

" légszekrények, fagylaltgépek, 

email és aluminiumáru leszálitott áron 

kapható Scherter Ottónál, Temesvár, 
Belváros. 

- Heltai Jenő sulyosan megbetege- 

dett. Budapestről jelentik: Heltai 

Jenő, az ismert magyar ró, a Magyar 

Szinpadi Szerzők egyesületének el- 

nöke, sulyos vakbélgyulladásban meg- 

bpetegedett. A beteg irót Ád ám egye- 

temi tanár megoperálta. Állapota ki- 

elégitő. 

Csak Kerettel szép a Kén. 

Horváth-féle 
keret- 

E0A 
KütitJózseftéri 

Minden este Erdély leghiresebb 
zenekara a marosvásárhelyi Bambó 

Albi hangversenyez a Royal-kávé- 
házban. Meleg vacsora, kitünő borok, 

szolid polgári kávéházi árak. 

Véget ért az osztrák-magyar ten- 

niszverseny. Budapestről jelentik: Be- 

fejezést nyertek az osztrák-magyar 

tenniszmérkőzések. A mérkőzést 

nyolc-hét arányban az osztrákok nyer- 

ték meg. A mérkőzés legnagyobb meg- 

lepetése volt, hogy Artens osztrák 

bajnok Takácstól vereséget szen- 

vedett. 
éÉletunt gazda. Pálfi János 

huszonhat éves keglevichházai daz
da- 

legény felakasztotta magát. Tettét 

csak másnapra fedezték fel. 

Délt Hirlap kiadóhivatalában. Telefon 

Meg akarják tiltani a közjetyzőknek 
hogy más nyelven is állithassanak ki okiratokat 

Temesvár, szeptember 20. 

Az igazságügyminiszter még ez év 

februárjában rendeletet adott ki a köz- 

jegyzőknek, amelyben megtiltotta ne- 

kik, hogy az államnyelven kivül 

más nyelven is állithassanak ki okira- 

tokat. A rendeletet Chiroiu dr. a 

temesvári közjegyzői kamara elnöke, 

közigazgatási perrel támadta meg a te- 

mesvári itélőtáblánál. A tegnap meg- 

tartott tárgyaláson Du mitrescu 

tanácselnök elnökölt, szavazóbirák pe- 

dig Perietianués Lahováry 

táblabirák voltak, az igazságügymi- 

niszterium nevében Murarescu 

Vichentie dr. államügyvéd jelent meg. 

Chiroiu Demeter dr. kérte az igazság- 

ügyminiszteri rendelet megsemmisité- 

sét, mert 

a közjegyzői törvény értelmében a 

közjegyző a felek kérelmére az ál- 

lamnyelven kivül más nyelven is 

megszerkesztheti az okiratokat. 

sa...mo. 

- Halálos autókirándulás. Cserno- 
vicból jelentik: Breuer dr. cserno- 
vici orvos a feleségével autókirándu- 
lást tett. Az autót az orvos vezette. A 

fék egy kanyarónál felmondta a szol- 
gálatot és az autó nekirohant egy táv- 
iróoszlopnak. Az orvos felesége ki- 
repült a kocsiból, a hátgerince és a 

koponyája összetörött, az orvosnak 
pedig a kormánykerék bezuzta a mell- 
kasát. 

A régi schillingper. Többször 
megemlékeztünk már arról a schilling- 
perről, amely a Banca de Scont és 
Taran Traila temesvári állateksz- 
portőr között folyik. Taran egy szál- 
litás alkalmával nagyobb mennyiségü 
osztrák schillinget vásárolt a Banca 
de Sconttól és a visszatéritésnél valu- 
táris differenciák támadtak közöttük 

az árfolyam miatt. A per körülbelül 

egy millió lei diferencia körül fo- 
lyik, melyet a Banca de Scont követel, 
viszont Taran Traila elismerni vona- 
kodik. A förvényszék Lambrino- 
tanácsa tegnap harmadszor tárgyalta 
az ügyet. A biróság rövid tárgyalás 
után ugy határozott, hogy az itéletet 
szeptember 23-án hirdeti ki. 

- Utazás Svájcon keresztül ingyen. 
A Párisba kiránduló temesvári társa- 

ság október elsején indul. Az ut 

Magyarországon, Ausztrián és Svájc 

legszebb vidékem keresztül vezet Pá- 

risba, ahol a társaság nyolc napig ma- 
rad. Az összes költségek alig tizezer 
leit tesznek ki uttal, szállodával és 
étkezéssel, valamint az összes belépő- 
jegyekkel együtt. Felvilágositással 

szolgál és jelentkezéseket elfogad a 

Déli Hirlap. Telefon 2-52. 

* Zsuzsi főzőiskolája október 
elsején ismét megnyilik. Délelőtti és 
délutáni tanfolyamok, melyeken a 
sütés és főzés tudása a legegyszerübb 

menütől a legpazarabb lakomáig el- 
sajátitható. Zsurok, lakomák részére 

megrendeléseket az iskola felvesz. 
Zsuzsi. csemegeüzlet. 

- Leégett gőzmalom. Sztamora- 

moravicáról jelentik: A Tóth Róbert 

tulajdonát képező gőzmalom vasár- 

napról hétfőre virradó éjszaka kigyul- 

ladt. A kár két millió lei. A malom 

másfél millió leire volt bztositva. 

Kényszerleszállás nyilt utcán. Ber- 

linből jelentik: A tempelhofi repülő 

téren tegnap öt utassal felszállt egy re- 

pülőgép a Berlin körüli repülésre. A 

gép azonban rövid repülés után mo- 

tordefektust kapott, mire leereszkedett, 

A kényszerleszállás nyilt utcán tör- 

tént. Az utasok mind sértetlenek ma- 

radtak. A gép leszállás közben egy já- 

rókelőt gázolt el, aki csak könyebb ter- 

mészetü sérülést szenvedett. 

Felemlitette, hogy az alkotmány az En 

dély és a Bánság területén alalmazás- 

ban volt törvényeket szentesitette és 

érvényben hagyta, igy tehát a magyar 

közjegyzői törvény érvényes. Murares- 

cu Vichentie dr. államügyvéd a tár- 

gyalás elhalasztását kérte. Megemli- 

tette, hogy egyrészt a közjegyzők az uj 

tisztviselői törvény értelmében köztiszt- 

viselők és igy csakis román nyelven 

szerkeszhetnek okiratokat. Mint köz- 

tisztviselők járnak el a hagyatéki ügyek 

ben is. Viszont a másik oldalról nézve 

az ügyet 

a közjegyzők a nagyközönség szolgá- 

latára állanak és igy a fél kérelmére 

kötelesek az államnyelven kivül más 

nyelven is okiratokat szerkeszteni. 

Kérte ennélfogva a biróságot, hogy ad- 

dig, amig a miniszteriumnak ebben az 

irányban előterjesztést nem tesz és az 

igazságügyminiszterium véleményét ki 

nem kéri, halassza el a tárgyalást. A 

tábla a tárgyalást el is halasztotta 

- A Nyugat szeptember 16-ik szá- 
ma megjelent. A szám nagy érdekes- 
sége, az a cikk, melyet Christian 
Houmark irt a Nyugat felkérésére 

Herman Bangról, a dán iróról, a 
„Reményvesztett nemzedékek" világ- 
hirü szerzőjéről, akiről most fölötte 
jellemző és intám emlékeit mondja el 
meghitt barátja. A szám egyéb közle- 
ményei közül ki kell emelni Babits 
Mhály és Kosztolányi Dezső uj 
verseit, Hatvany Lajos és Földi 
Mihály novelláit, Sinkó Ervin regé- 
nyét, Ignotus ckkét Hindenburg- 
ról. Szini Gyula cikkét Róbert de 
Flers-ről. Gazdag kritikai rovat teszi 
még teljessé a szám tartalmát. A szám 
ára 50 lei. Negyedévi előfizetési dij 
250 lei. Főbizományos Pallas, Cluj, 
Strada I. Ratiu. 

Megmérgezte fia menyasszonyát. 
Nagykanizsáról jelentik: Orbán 
Aronné vendéglősné kocsisa, Né- 

meth József a mult évben meghalt. 

A vendéglősné fia udvarolni kezdett a 

kocsis szemrevaló özvegyének és fele- 

ségül akarta venni. Orbánné hevesen 

ellenezte ezt, de nem birta fiát le- 

beszélni. Néhány hónap előtt azonban 

az ügy megoldódótt, mert Némethné 

meghalt. A napokban az ügyészség 

névtelen levelet kapott, amely el- 

mondja, hogy a kocsist is és özvegyét 

is Orbánné tette el láb alól. A két 

hullát ekszhumálták és a boncolásnál 

mindkettő szervezetében nagymennyi- 

ségü arzént találtak. Orbánnét letar- 

tóztatták. 

Két villamos közé ékelt autó. A 

belvárosi Balázs-téren könnyen végze- 

tessé válható autókarambol történt. 

A 832. számu autó, melyet Ci ob an 

Szilviusz vezetett, ki akarta kerülni a 

08 számu villamost és közben nem vet- 

te észre, hogy az ellenkező irányban a 

72. számu villamos közeledik. Az au- 

tó hátsó része a két villamos közé ke- 

rült és teljesen elpusztult. A villamo- 

sok csak kis mértékben sérültek mes. 

A kocsiban ülő Cioban Szilviusznak 

semmi baja nem történt. A karambol 

ügyében a vizsgálat megindult. 

* A Zsuzsi-éttevem mai étlapja a 
következő: karfiol.leves, tökfőzelék 
debreceni virstli feltétellel, tejfeles 
ramsztek garnirozva, turós rétes. Ebéd 
50 lei, vacsora 25 lei. 

Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Madarász Margit, Avramut János, Fa- 

zekas Mihály, Kuhn Anna, Radu Má- 

ria, Roman János, Zsák Ilona, Meg- 

haltak: Petrut Florea két hónapos, 

Ax Máté harminc éves, Nyári Miklós 
és lános huszonhét naposok, Keren- 
csey Lajos hetvenhárom éves, Bogda- 
novici Máté huszonegy éves. : 

heti 2-300 lei 

3 oldal 

....... 

- Biztonsági szerződést ajánl a 
szovjet. Párisból jelentik: Franciaor- 
szág a szovjetnek ama jegyzékére, a 
melyben biztonsági szerződést ajánl 
fel, azt válaszolta, hogy hajlandó 
ilyen szerződést kötni, de csak azzal a 
feltétellel, ha Oroszország hasonló 
egyezményt köt Lengyelországgal és 
Romániával is. 

Vasárnapi mérkőzések. A vasár- 
napi sportesemények kimagasló ered- 
énye a Kinizsi bukaresti vendég- 

szereplése volt. A Kinizsi uj játéko- 
sokkal kiegészitett csapata a Juventus 
ellen 2:2 eldöntetlen eredményt ért el. 
A bukaresti közönség a Kinizsit lel- 
kes ünneplésben részesitette. Temes- 
várott a TAC lepte meg hiveit és az 
AMTE-t 6:2 gólaránnyal győzte le. A 
TAC rég nem látott szép és egyre fej- 
lődő játékot mutatott. Meg nem érde- 
melt vereséget szenvedett a TMTE a 
Temesvárra rándult ATE-től, amely 
3:2 arányban legyőzte a temesvári 
munkáscsapatot. A Kadima-Rapd a 
Kadima-pályán 3:3 arányban eldön- 
tetlenül játszott barátságos mérkő- 
zést. A Banatul Resicán játszott a 
RMTE ellen és nagy küzdelem után 
4:3-ra győzött. 

Külföldi eredmények. Budapesten 
feltünést keltett az MTK 5:1 arányu 

veresége a szombathelyi Sabárlától. Az 

EFTC Miskolcon 3:0-ra győzött az 

Atilla ellen, a Nemzeti Sport Klub a 

szegedi bástyát Szegeden 1:0-ra verte 

meg, mg Kispest a Bocskayval Debre- 

cenben 1:1 eldöntetlent ért el. Prágá- 

ban nagy érdeklődés mellett folyt le 
Csehszlovákia és Ausztria válogatott 
csapatainak mérkőzése, amelyet a fel- 

tétlenül jobb cseh csapat 2:0 arány- 
ban nyert meg és revánsot vett ta- 

valyi legyőzetéséért. 

Uj világrekord a távfutásban. Pá- 

risból jelentik: Pelczer dr. a világ- 

hirü német távfutó az ezer méteres fu- 

tásban 2.25.8 másodperccel legyőzte 
Martint, akinek 2.26 mp. volt az 
ideje és ezzel az ezerméteres távfutás- 
ban uj világrokordot állitott fel. 

niazs 

Egy szó ára 3 lel. Vastag betüvel 

3 lei. Legkisebb apróhirdetés ára s8 lel. 

Álláskeresőknek 25 százalék enged 

Dij előre fizetendő 
Házasság 

20-éves róm. kat. állami hivatalnok nősülne 
némi hozománnyal. Ajánlatokat „29 éves" 

jeligére a kiadóba kérek. (1337) 

Lakással biró iparos szerény nő ismeret- 

ségét keresem házasság céljából. Leveleket 

Önálló" jeligére a kiadóba kérem (1338) 

Alkalmazás 

Sportpálya őrzésére éjjeliőrt keresünk. Ér- 

deklődni „Recta" opt. Intézet I.. Str. Vas. 

Alexandrie 5 (Hunyadi-utca) (1327) 

Megbizható 30-40 év körüli nőt keresek, 

ki a szobaleányi teendőket végzi s két 

gyermek gondozását vállalja. Cim a ki- 

adóban. (2189) 

Allási keres 

Román, német, magyar nyelvet irásban és 
beszédben pertekten biró ügyes gyakornok 

rögtöni belépésre állást keres. ,2000" jel- 

ige. (1339) 

Lakas 

Lakás az Andrássy uton egy szép nagy szoba, 

balkonnal és konyha azonnal kiadó. Jancsó 

pék. Telefon 13-57. (1315) 

Különféle 

Tapasztalt tanerők magyar- és németnyelvü 

női kereskedelmi szaktanfolyamot nyit- 

nak. Bővebbet: Belváros, Hitelbanképület, 

ajtó 10, délután. (1331) 

Boiangeria Bánátana Bulevardul Carol No. 

62. iegjobban és olcsón fest, tisztit vegyi- 

leg. Munkák leadhatók Fratii Schön, Jó- 

zsefváros Bonnáz-u. és Kossuth-Lajos sar- 

kán, Reisz mosóda Józsefváros, örök-u. 

és özv. Pollák Martinné, Gyárváros, 

Duschnitz mellett. (579) 



oli irin 1927 szeptember 2! 

A Leszámitolóbank Részvénytársaság, temesvári bejegyzett cég, 1926 március hó 27-én tartot XX. évi rendes közgyülése elhatározta, hogy a bank alaptőkéjét 12,000.000. - leiről 24,000.000.- 
leire emeli fel. 

Részvényeseink erre vonatkozó közgyülési határozatát a Ministerul de Industrie si Comert, a Comisiunei Spceialá Economicá jelentése alapján 42511927. szám alatt jóváhagyta. 
Alulirott igazgatóság fenti kormányhatósági engedély alapján 20.000 darab uj 600.- lei név- értékü részvény kibocsátását határozta el, mely részvények 1928. évi január 1-töl részesednek a bank 

üzleteredményében. 
A bank jelenlegi alaptőkéje ezen kibocsájtás által 12 millió leiről 24 millió leire emelkedik. 
Ezen kibocsájtandó 20.000 darab 600.- Lei névértékü részvény fele részét, tehát 10.000 darabot az intézet régi részvényeseinek a következő feltételek mellett kinálja fel átvételre: 
1. Minden két darab régi részvény után egy darab uj részvény vehető át; töredék- részvények nem kerülnek kibocsájtásra. 
2. Az uj részvények átvételi árfolyama 750.- lei, mely összegből 600.- lei az alap- tőkéhez csatoltatik, mig részvényenkint 150.- lei az esetleg felmerülő költségek levonása után a tartaléktőkéhez csatoltatik. 
3. Részvényeseink a fentiek szerint teljesitett befizetések után 1927. év végéig évi 150,-os kamatot élveznek, mely térités a törvényes illetékek és adok levonása mellett, a befizetés alkalmával fog 

javukra elszámoltatni. 
Az átvételi jog ezen jog elvesztésének terhe mellett 1927. évi szeptember hó 26-tól szeptember 30-ig bezárólag, mindenkor a délelőtti órákban, kizárólag a bank pénztáránál gyakorolható. 
Aki az átvételi joggal élni kiván, tartozik régi részvényeit szelvényivek nélkül, számjegyzék 

kapcsán a bank pénztáránál lebélyegzés végett benyujtani és az általa átveendő uj részvények vétel- 
árát egy összegben lefizetni. A benyujtandó régi részvényeket a pénztár azonnal lebélyegzi és vissza- adja, mellyel egyidejüleg kiszolgáltatja a végleges részvényeket is, melyek 1928 január 1-től részesednek 
az intézet jövedelmében. 

A fennmaradó 10.000 darab részvényre vonatkozólag a folyó év április 2-án megtartott közgyülésünk felhatalmazta az igazgatóságot, hogy azokat szabad kézből, de nem 850.- 
leies árfolyamon alul értékesithesse, mely összegből 600.- lei az alaptőkéhez csatoltatik, mig az ezen felül befolyó összeg az esetleg felmerülő költségek levonása után a tartaléktőkéhez csatoltatik. 

Ezen közgyülési határozat alapján fenti 10.000 darab részvényre már a közölt határidő alatt is eszközölhetők előjegyzések, illetve vételi ajánlatok az intézet titkárságánál. 

Timisoara, 1927 szeptember 17. 

A Leszámitolóbank Részv.-Társ. 
lgazgatósága. 

Felelős szerkesztő. VUCHETICH ENDRE ár HEO ayomda, finásonr, Faclós madó; VARNAV ELEMER a 


